

## ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach EN ISO 9001:2015, EN ISO 14001:2015, ISO 45001:2018

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren bescheinigt für



E. MAYR Reinigungstechnik Ges.m.b.H. Ortsstraße 285 A-2331 Vösendorf

Geltungsbereich

Handel mit Reinigungsprodukten, Geräten und Maschinen Dienstleistungen im Bereich Küchenhygiene und Instandhaltung von Reinigungsmaschinen

Zertifikat-Registrier-Nr. 20100102005486

20104102005487

20116203006963

Gültig bis 2025-10-17

Erstzertifizierung: 2010-10-18

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH Wien, 2023-02-17

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.

TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at





Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV